

ŠKOLA & PROFESE

ŘÍJEN 2015 Přinášíme aktuální hodnocení středních škol

Průmyslovým krajům na severu Čech vládnou technické školy

Druhý ročník soutěže **ŠKOLA DOPORUČENÁ ZAMĚSTNAVATELI** opět ukázal směr, kterým se ubírají střední školy, které své žáky něco naučí a plyne z toho také vysoká pravděpodobnost získání zaměstnání v daném regionu. Hlas firem určující pořadí v každém z krajů znamená vzkaz pro žáky základních škol i jejich rodiče, kam nasměrovat středoškolské studium v případě, že cílem je najít už po maturitě dobře placené zaměstnání.

V letošním roce se počet hlasujících firem zdvojnásobil na celkový součet 233 významných zaměstnavatelů z celé České republiky. Tím více je výsledek hodnotný, protože i v letošním zvýšeném počtu hlasujících převažují firmy s vysokým počtem zaměstnanců.



Medailisté v obou krajích převzali ocenění na výstavě EDUCA MYJOB 2015

Pořadí nejlepších středních škol hodnocených zaměstnavateli:

Liberecký kraj

1. SPŠ strojní a elektrotechnická a VOŠ, Liberec
2. Střední průmyslová škola, Česká lípa
3. Střední průmyslová škola technická, Jablonec n.N.
4. Střední průmyslová škola textilní, Liberec
5. Střední škola strojní, stavební a dopravní, Liberec

Ústecký kraj

1. Střední průmyslová škola, Ústí nad Labem
2. VOŠ a SPŠ strojní, stavební a dopravní, Děčín
3. Střední škola technická, gastronomická a automobilní, Chomutov
4. Střední škola technická AGC a.s., Teplice
5. Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Chomutov

Liberecký
Ústecký kraj

Hlavní partneři ocenění



ŠKODA



EDUCA
MYJOB
LIBEREC



Stánek Klubu zaměstnavatelů představil v Liberci regionální, ale také celostátní partnery

Nejžádanější profese v regionu

Dělnické a skladnické pozice
Technici, mechanici
Obchodní pozice
Strojní inženýři
Specialisté a manažeři v logistice
Řidiči VZV
IT specialisté
Bankovní a pojišťovací specialisté
Administrativní a asistentské pozice
Pracovník zákaznického centra
Více na www.manpower.cz

Představujeme vítězné školy...

Střední průmyslová škola, Ústí nad Labem, Resslerova 5

Patří do soustavy páteřních škol Ústeckého kraje. Titul Páteřní škola získala ve školním roce 2012/2013. Od roku 2013 je zároveň držitelkou prestižního titulu Fakultní škola Fakulty elektrotechnické ČVUT Praha, v březnu 2015 jsme se stali fakultní školou Fakulty výrobních technologií a managementu UJEP v Ústí nad Labem a současně i fakultní školou Přírodovědecké fakulty UJEP Ústí nad Labem.

Velký důraz klademe na spolupráci se zaměstnavateli, škola je rovněž členem Hospodářské komory. V loňském roce škola obdržela titul „Škola doporučená zaměstnavateli“ jako škola, která v Ústeckém kraji nejlépe připravuje své žáky pro uplatnění v praxi. Tento titul jsme letos obhájili, velmi nás to těší a povzbuzuje k rozšiřování portfolia partnerských firem a zaměstnavatelů. Jako škola, která je zaměřena na strojírenství, elektro, dopravu, logistiku a informační technologie neustále hledáme nové formy a možnosti spolupráce. Tyto okolnosti se odrážejí v zájmu žáků a rodičů o školu.



www.spsul.cz

www.pslib.cz

SPŠ strojní a elektrotechnická a VOŠ, Liberec, Masarykova 3

Klasická průmyslovka, která do 1. ročníků přijímá 6 tříd (2 strojní 2 elektro 1 IT a 1 technické lyceum). O studium ve škole je zájem (každý rok škola řeší „převis“) a ještě větší zájem je o absolventy, kteří k neradosti firem jdou studovat VŠ. Absolvovaní naší školy s tradicí (založena 1876) je velmi dobrým doporučením pro zaměstnavatele, což se také projevilo v získání 1. místa v soutěži „Škola doporučená zaměstnavateli“.

Firmy žáky a absolventy „lanaří“ různými nabídkami ať už během studií (soutěže se zajímavými cenami – fa Machinebuilding konstrukční soutěž 1. Cena 10 tisíc, 2. cena 5 tisíc, ... Obdobně firma Jablotron, dále stipendijní program například fy Magna). Rovněž absolventům je nabízena řada pracovních příležitostí s velmi lukrativními nástupními platy ve všech kategoriích technických profesí.

Škola má jedny z nejlepších výsledků v soutěži „Excelence středních škol“, kde každoročně obsazuje přední místa a je silným konkurentem i všem gymnáziím. Absolventi úspěšně zakládají firmy nebo jsou v managementech velkých korporací. Úspěch v soutěži „Škola doporučená zaměstnavateli“ je toho i odrazem, protože koho jiného by měli nominovat než svou „ALMA MATER“.

Škola si také cení podpory firem. Je partnerskou školou ČEZu a v obdobné soutěži „doporučeno školou“ *dopomohla k vítězství firmě Elkovo Čepelík.*



Letos jsme vyhlásili také další ročník ocenění Sodexo Zaměstnavatel roku. Jaké bylo pořadí na severu Čech.

Ústecký kraj

Zaměstnavatel regionu do 5000 zaměstnanců

AGC Flat Glass Czech a.s., člen AGC Group

Progressivní zaměstnavatel regionu do 500 zaměstnanců

SEKO Aerospace, a.s.

Liberecký kraj

Zaměstnavatel regionu do 5000 zaměstnanců

TRW Automotive Czech s.r.o.

Progressivní zaměstnavatel regionu do 500 zaměstnanců

JABLOTRON ALARMS a.s.

NÁŠ TIP

V technických profesích najdou uplatnění i dívky, firmy o ně stojí...



Firmy začínají spolupráci už v mateřských školách

Dlouhodobý nedostatek technických profesí donutil řadu firem začít spolupráci již s mateřskými školami. Většinou volí formu dodání různých stavebnic jako Merkur, nebo LEGO, které rozvíjejí chybějící zručnost.



www.klubzamestnavatelu.cz

www.doporucenozamestnavateli.cz